

ЦИКЛ ВНЕУРОЧНЫХ ЗАНЯТИЙ «Разговоры о важном»



С нового учебного года во всех школах и колледжах страны каждый понедельник начинается с занятия «Разговоры о важном». Основные темы связаны с ключевыми аспектами жизни человека в современной России.

Учебная неделя начинается с классного часа «Разговоры о важном», посвященного самым различным темам, волнующим современных ребят. Центральными

темами «Разговоров о важном» станут патриотизм и гражданское воспитание, историческое просвещение, нравственность, экология и др. В МОБУ ООШ с. Верхнетавлыкаево и филиалах школы 05.09.2022 прошли первые "Разговоры о важном".